

重拳打击 攻坚三年

我省将突出重点、重拳出击，早发现、早制止、早报告、早查处违法用地

“两重四早”做好土地守望者

本报海口7月5日讯（记者侯小健 通讯员尹建军）遏制违法用地，是有效控制违法建筑的重要举措。省国土资源厅近日制定了有关配合开展整治违法建筑三年攻坚行动工作方案，全省国土系统将突出重点，重拳出击，严厉打击和查处违法用地行为，做到早发现、早制止、早报告、早查处，进一步规范我省土地管理和利用秩序，深入开展违法专项整治行动。

省国土资源厅有关负责人表示，将结合土地卫片执法检查和日常动态巡查，积极配合做好整治违法建筑三年攻坚行动。实施部门联动，齐抓共管，严厉打击和查处违法用地行为。重点查处非法转让土地违规建设、非法利用集体土地建设“小产权房”等违法用地行为，通过整治违法建筑工作加强违法用地管控，提高违法用地查处整改效率和质量。

在打击违法用地专项行动中，国土资源部门突出重点，对重点区域、重点项目范围内，自然保护区、森林公园、风景名胜区、水源保护区内，闲置土地，城镇主城区、铁路、国道省道公路等交通主干道两侧及河道两岸，棚户区、城中村和城边村等旧城改造区，风情小镇和美丽乡村等区域内的土地违法行为进行重点整治。

省国土资源厅要求各市县国土部门从7月起至年底，加大土地动态巡查力度，对清查发现的违法用地和在整治期间新发现的违法用地，应及时

报市县整治违法建筑领导机构列入集中整治范围。对查处违法建筑涉及的非法转让土地行为，如案情重大、复杂或者当事人拒绝配合而难以调查取证，需相关部门支持配合的，应及时报请市县整治违法建筑领导机构协调相关部门介入配合。

该厅有关负责人表示，省厅将组织检查组，适时检查各市县局查处违法用地整改情况。

三亚13层大酒店被“放倒”

违法建筑总面积达1.8万平方米

本报三亚7月5日电（记者黄媛艳）7月4日，连续两天，三亚天涯区海坡村海坡一横巷内再次响起机器的轰鸣声，6台炮机和1部大型工程剪刀机正对违法建设的豪都花园酒店进行拆除。

7月4日下午6时许，高13层的豪

都花园酒店主楼应声而倒，7月5日下午2时该酒店副楼又被放倒。

现场执法的天涯区城管局局长范敦雄透露，豪都花园酒店由一主一副两栋楼组成，占地面积1305平方米，主楼最高13层，总建筑面积达1.8万平方米，共有400余间客房及附属设

施，由本地人出地、外地人陈某出资，合伙联营建造。该酒店始建于2009年，次年底完工，2012年开始营业，2014年由三亚市综合行政执法局完成立案程序。

经查，豪都花园酒店未经规划部门或其他相关部门审批，是典型的违法建

筑。同时，酒店建设没有履行《建筑法》《建设工程管理条例》规定的施工图审查，也没有施工许可和质量监督报建手续，消防疏散楼梯、消防通道设置也不符合相关消防要求，自动消防设施存在故障，消防安全管理混乱。

今年年初天涯区成立后，海坡村被

列为第一批违法建筑重点打击区域。今年4月，天涯区城市管理局依法向违建酒店正式下发《搬迁通知》，同时做通酒店方和周边居民的思想工作，使其配合拆除工作。5月，酒店方停止营业并将酒店内的全部贵重物品及门窗拆卸自行搬离。



定海大桥年内可通车

定海大桥施工现场，桥梁桩基、承台、墩身及上部结构工程施工正紧锣密鼓进行。经过一年多的建设，该项目正稳步推进，今年前5个月完成投资983万元，计划年内完工通车。据了解，定海大桥路线全长1.645公里，计划总投资4.6亿元。定海大桥的建设，不仅可以解决定安、海口周边10个乡镇30万群众的出行难问题，同时，还将给定安县的经济发展注入新的活力。

本报记者 张杰 摄

建设微信公众号、中国会文佛珠网、会文佛珠交易网三大信息平台

会文佛珠与互联网结下“善缘”

本报文城7月5日电（记者蔡倩 通讯员陈飞）“我和朋友经营的佛珠网店已经上轨道了，每个月盈利在10万元左右。”日前，在文昌会文镇的佛珠市场，来自黑龙江的90后小伙王大成一边刷新手机上的订单，一边整理着即将发出的快递包裹。这个大学毕业才一年的小伙子在文昌会文镇尝到了创业的甜头，借着“互联网+”的东风，收获了人生第一桶金。

在会文镇，像王大成这样利用互联网销售佛珠的人比比皆是，他们掌握了良好的操作技能和销售渠道，线上和线下销售共同发力，赚得金银满钵。据了解，目前会文一半的佛珠厂家都利用网店或微商进行交易，且网络交易占全部交易至少三成。此外，

会文佛珠这一商品在淘宝、天猫、阿里巴巴等家喻户晓的网络交易平台上都占有一席之地。

每天下午，会文佛珠交易市场里挤满了人，商贩和购买者的询问声、讲价声不绝于耳。交易市场总经理欧大雷告诉记者，现在仅有700平方米的交易市场进驻了300多家商户，每天佛珠交易的高峰期时，交易市场外围的走道上都摆满临时小摊。作为会文镇月产值超亿元的头牌产业，佛珠产业为当地提供了覆盖全镇30%农业人口的就业岗位，带来了每月超1500多万元的劳务收入，也极大程度地炒热了当地铺面的价格。

“互联网+产业”销售模式的出现，犹如一滴水溅入了滚烫的油锅，瞬间沸

腾了整个会文佛珠市场。“已经开了那么多佛珠厂，我觉得不用凑这个热闹，开微店同样能做好这笔生意。会文像我们这样开微店最久的有两三年了。”会文小伙王康力去年大学毕业后回到家乡，与朋友们一起开起了微店，把会文佛珠卖到了全国各地，每月盈利几万元。

线上线下“双管齐下”，这样的销售模式在会文镇已经形成趋势。近年来，会文镇政府同样积极实施“互联网+产业”战略。据悉，日前会文镇与海南千年泛舟文化传媒公司合作，已建好上线运营海南会文佛珠微信公众账号、中国会文佛珠网、中国会文佛珠交易网这三大信息平台，完善了网上宣传体系、线上推广体系、公共投诉反馈体系、线上线下O2O交易体系、厂家

指导培训体系、佛珠知识普及体系等应用系统的建设。

此外，为了让佛珠等传统产业借助“互联网+”的东风发展得更快更好，会文镇全面加强信息基础设施建设，加快信息化发展。目前该镇有宽带容量5000户，电话容量1.3万户，基站20个，已实现4G/3G无缝覆盖，光纤到村，而且电话、宽带、手机基站容量随时可扩容。该镇充分利用已有的各类网络资源，邀请专业信息化建设团队企业入驻会文，培养全镇百姓和企业的互联网意识，推进政府、交易市场、企业的信息化建设进度，构建综合信息服务平台，逐步形成较为完整的区域信息化网络体系，“互联网+”条件基本完成。

◀上接A01版

其中保障房占65%左右。仅2013年就发放个贷52.61亿元，是2011年以前14年的累计总额。如今，我省公积金使用率已达82.36%。垂直统管后，一方面通过交流学习、补充新鲜血液，人员素质得到不断提高，一方面通过加强资金效能管理及风险防控，个贷预期率始终保持在0.04%，远低于国家0.15%的控制目标。

让更多人享受公积金

让更多人享受到公积金，是我省各级公积金局孜孜以求的目标。

“感谢公积金贷款为我们解决了住房问题。”海口市环卫局白水塘垃圾转运站

醒来的公积金托广厦惠民生

工人符玲高兴地说，2013年10月她贷下公积金9万元，买了一套40多平方米的经济适用房，小两口终于有了自己的“小窝”。她是我省着力改善环卫职工公积金待遇的第一批受益者，全省还有约1.5万环卫职工也已陆续享受到应有的待遇。这些年来，我省公积金连续3年有针对性地开展“扩面增存”专项行动，联合多个局委和行业协会下文文件，加大对临时工、合同工、劳动派遣工的催缴力度，全省缴存率从2011年落后全国平均水平的77.65%增长到2014年底的90.07%，超出全国平均水平近8个百分点。

虽然连续数年的改革成效显著，但我省公积金部门决心在已有成绩的基

础上更上一层楼。

“想不到我在浙江交公积金，还能在海南贷款买房，国际旅游岛真是不错！”中国核工业公司昌江项目部的林家平，此前在浙江海盐县工作并缴交公积金，近日却成功从临高公积金局贷款23万元购买了一套商品房。原来，省公积金局于5月启动公积金异地贷款业务，规定在省内工作且缴存公积金的海南籍职工可申请公积金贷款，贷款审批条件同本省缴存职工。这是今年以来，我省又一批新的公积金改革中的一项。此外，租房可以提取公积金、约定提取公积金自动还款等一系列改革举措，让享受到我省公积金改革益处的

人们，纷纷发自内心地点赞。

“你们的业务办得真好！”海口市民林书伟感慨道。原来，5月初他通过公积金贷款买房，当时政策最多只能贷50万元，还有部分房款须通过商贷解决。贷款申请材料递交上去后，他却接到省直公积金管理局工作人员打来电话说，公积金出了新政，夫妻双方在海口等地购房商品房的个贷最高额度由原来的50万元调整为70万元。如此一来，他可多贷20万元，节省了一大笔利息。

海南公积金管理模式受到全国越来越广泛的瞩目，据不完全统计，迄今为止海南来学习公积金管理的兄弟省份达到26个。（本报海口7月5日讯）

海 口 66个孩子圆梦椰城文化游
口 “微公益”圆“微心愿”

本报海口7月5日讯（记者许春媚 特约记者梁崇平 通讯员邢雨）“哇，这个河马长得好奇怪啊！”昨天上午，海口市金牛岭动物园迎来了一批活泼的小客人，他们是来自海口市美兰区内的农民工子弟学校和农村学校的特殊家庭孩子。通过共青团海口市美兰区委推出的“圆梦六月 助力成长”美兰区青少年主题圆梦活动，66个孩子实现了自己的“微心愿”。

6月10日，共青团海口市美兰区委启动了“圆梦六月 助力成长”美兰区青少年主题圆梦活动，陈艳的心愿被收集在其中。当天下午6时，共青团海口市美兰区委在“美兰共青团”微信公众号、@共青团美兰区委微博等平台公布了100名孩子的“微心愿”名单，并进行了编号，号召广大网友前来认领心愿名单。

“我想要一本图书”、“我想要一个水壶”、“我想有一个书包”……这些孩子的朴实心愿，打动了椰城市民柔软的心，仅仅不到20个小时，微博微信阅读量近万人次，1000多人次留言参与，100个编号的心愿被一一通过微信等新媒体认领完毕。期间甚至出现了“抢”心愿、“求”心愿、“让”心愿的感人故事。

昨天，经过一段时间的征集与筹备，共青团海口市美兰区委给100个“点单”微心愿的孩子送去了他们想要的礼物。在简短的发放仪式后，66个条件允许的孩子又带着心愿礼物，游览金牛岭动物园、五公祠、海南大学等景点和文化单位，一圆文化旅游的梦想。

据了解，从2013年起共青团海口市美兰区委以微博、微信等新媒体发起的这个“微公益”活动已经成为数百名青少年圆了“微心愿”。

琼 中 农信社琼中联社
夜市银行开业

营业时间延长至晚上9时

本报农垦7月5日电（记者王培琳 特约记者黎大辉）7月4日，海南省农村信用社琼中县联社夜市银行开始正式营业，从当天起，该网点营业时间由之前的17:30延长至21:00，这是农信社除了海口和三亚之外，市县的第一个夜市银行。

昨日晚8点，记者走进夜市银行，前来办业务的市民依然络绎不绝。在营业大厅，除了正常的银行大厅必备的基础设施之外，夜市银行还配备图书、咖啡机、茶水间等设施。

农村信用社相关负责人表示，夜市银行的开业，主要是为了方便客户，通过配备的电子设备给客户提供更便捷的服务，通过提供的免费零食以及茶水咖啡等服务让客户感受到家庭般的温馨。

“夜市银行营业了，以后办理业务就方便多了，之前都是白天上班，很多时候银行业务都没法办理，现在有了夜市银行就免除这种麻烦了。”前来办理业务的当地市民王琳说，并且这么温馨的配套设施，让人觉得很轻松，等人以及自己办理业务都有一种休闲的感觉。

加快制定互联网产业发展实施细则

三 重 扶 持
亚 互 联 网“小 微”

本报三亚7月5日电（记者孙婧）7月3日下午，三亚召开互联网产业发展座谈会，征集了全市近30家互联网企业代表意见，将对下一步该市出台《关于加快发展互联网产业的若干意见》的实施细则提供现实参考。

省工信厅以及市商务局、旅游委、财政局等部门负责人参会，对《海南省关于加快发展互联网产业发展的若干意见》进行解读，并对参会企业围绕三亚互联网产业发展提出的需求和意见进行了解答记录。

据悉，省政府今年6月颁布《关于加快发展互联网产业的若干意见》（下称意见），确定设立海南省互联网产业发展专项资金，每年将统筹不少于5亿元专项支持互联网产业发展。意见还鼓励三亚在中心城区规划发展电子商务、互联网金融、研发设计、数字内容、服务外包等楼宇经济。

三亚市科工局相关负责人表示，目前三亚还没有针对互联网企业的专项补贴政策，通过这次会议，市有关部门将整理多方建议，并结合三亚市特点，尽快制定意见的实施细则，“实施细则预计会在资金、政策方面对互联网小微企业进行重点扶持。”

澄 迈 53所中小学获捐
建教育信息化平台

本报金江7月5日电（记者孙慧 通讯员蔡亲念）日前，中国农业大学海南校友联谊会、广东拍翼教育科技有限公司和海南博士威农用化学有限公司共同向澄迈县53所中小学捐建价值约530万元的教育信息化平台，以及信息化教育学习用品。

此次3个社会团体共同向澄迈53所中小学捐建具有“校园门户网站+八大管理平台+教育资源+学习资源”的现代教育信息化平台，总价值为520万元的“拍翼教学资源网”，以及含短焦投影、高配电脑、光电白板、白板软件、功放音箱、教学资源库等价值3万元的“拍翼投影一体机”教育援助项目。

据了解，“拍翼教育资源网”是一个集学校教育教学资源共享、信息发布、学生管理、网上教研备课、校家联系平台于一体的综合门户网站。此次捐建信息平台，将可支持澄迈县加快教育信息化建设，促进优质教育资源普及共享，实现优质教育教学资源均衡化发展。